1 2 3 4 Calificacién

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Primer parcial - 20/05/2022 - TEMA 1

1. Sean
2 k 1
A= 0 -1 0
-2 2 —k?

y B € R¥* tal que det(B) = 3. Hallar todos los valores de k € R tales que
L1 s

2. a) Hallar todos los niimeros reales o y 3 tales que la interseccién del plano IT : x+2y—z = 1
con el plano zz es la recta que pasa por los puntos P, = (a+ 3,0,1) y P, = (0,0, #)

b) Hallar todos los ntiimeros reales ¢ tales que las rectas
Ly :t(e,e+1,1)+(0,2,0) y Ly :s(c,6,—c)+(—2,8,2)

sean perpendiculares. Para los valores de ¢ hallados, calcular Ly N Ls.

3. Dado el siguiente sistema de ecuaciones:

3(131— To + 9$3:3k’+5
xry — X9+ 2ZL‘3 =k
-1 + 55(?2 + /{72233 =12

(a) Determinar la cantidad de soluciones para cada valor de k € R.

(b) Para k = —2, hallar el conjunto de soluciones y expresarlo en forma paramétrica.

4. Sea A € R3*3 ]la matriz
-
-1 0
1 3
-3 0 3

3
2
0

Decidir si es posible armar una base ortonormal de R? formada por autovectores de A. En
caso afirmativo, hallarla y exhibir una diagonalizacién de A en esa base.

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacién

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Primer parcial - 20/05/2022 - TEMA 2

1. Sean
-1 3 2
A=10 1 0
k2 —k —9

y B € R¥* tal que det(B) = 3. Hallar todos los valores de k € R tales que
L sp1

2. a) Hallar todos los niimeros reales o y 3 tales que la interseccién del plano IT : 2z —y+2 =1
con el plano yz es la recta que pasa por los puntos P, = (0, — 3,4) y P, = (0,2, + 3).

b) Hallar todos los ntiimeros reales ¢ tales que las rectas
Ly:t(—1,¢,2c+ 1)+ (3,0,0) y Ly :s(e,e+3,—1)+ (4,4,—-1)

sean perpendiculares. Para los valores de ¢ hallados, calcular Ly N Ls.

3. Dado el siguiente sistema de ecuaciones:

4%1-21’2— 91’3:4]{—5
Ty — T9 — 31’3 =k
—X1 + 5132 + /{32.733 = -7
(a) Determinar la cantidad de soluciones para cada valor de k € R.

(b) Para k = —3, hallar el conjunto de soluciones y expresarlo en forma paramétrica.

4. Sea A € R?**? la matriz

0
1 0
1

2

1
2
0

3
-30

Decidir si es posible armar una base ortonormal de R? formada por autovectores de A. En
caso afirmativo, hallarla y exhibir una diagonalizacién de A en esa base.

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacion

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Recuperatorio del Primer parcial - 15/07/2022 - TEMA 1

Apellido y Nombre: LU:
1. Sean
1 2 =81 1 5 -3 —11
-3 8 -1 3 0O 0 0 23
A=1o 1 0 5 y o B=lo o 1
0 0 0 1 -1 -8 4 13

en R**4, Calcular

det((AZB + A2) _1> .

2. Hallar todos los valores de a@ € R para que la interseccion del plano ax — 5y +1 = az y el

plano yz sea perpendicular a la recta

2
L:)\(—;,a,cwrg) + <a,0,0>.

Para cada « hallado, encontrar la interseccion.

3. Determinar los posibles valores de a y b para que (2,3,0) sea una de las infinitas soluciones
del siguiente sistema de ecuaciones:
r1— To+ brs= —1
ar1+ xo+ 2x3=3
T, + 220 + bPa3 =

4. Sea A € R3*3 la matriz

) 3
s 0 =3
0 -2 0
3 )
-5 0 3

Decidir si es posible armar una base ortonormal de R? formada por autovectores de A. En
caso afirmativo, hallarla y exhibir una diagonalizacion de A en esa base.

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacién

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Recuperatorio del Primer parcial - 15/07/2022 - TEMA 2

Apellido y Nombre: LU:
1. Sean
0O 0 23 0 8 -3 3 -1
5 1 —-11 -3 2 1 1 -8
A=1_g 1 13 4 o B=10 0 1 o0
o 0 -1 -1 1 0 5 0

en R**4, Calcular

det<<B2A + B2> 1) .

2. Hallar todos los valores de a@ € R para que la interseccion del plano ay — 5z +1 = az y el

plano xz sea perpendicular a la recta

26 6
Lu\(a,—g,a—kg) + (0,04,0).

Para cada « hallado, encontrar la interseccién.

3. Determinar los posibles valores de a y b para que (5,4,0) sea una de las infinitas soluciones
del siguiente sistema de ecuaciones:

1 — T9 — bxg =1
ary + x9+ 2x3=4
—3x1 + bxy + bPw3 =5

4. Sea A € R**? la matriz

0 —2
2

-2 0
7

_3
;2 0 3

Decidir si es posible armar una base ortonormal de R? formada por autovectores de A. En
caso afirmativo, hallarla y exhibir una diagonalizacion de A en esa base.

(@ CIEN|

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacion

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Segundo parcial - 11/07/2022 - TEMA 1

Apellido y Nombre: LU:

1.  a) Decidir la existencia de los siguientes limites:

sen(z +y) —sen(x — y) sen(3zy) + zy

lim lim
(2,4)—(0,0) T4y (2,4)—(0,0) x
b) Sea f una funcién de clase C' en el (1,2). Consideremos los vectores v = ( — %2 72> y

ov dw
mayor crecimiento de f en el punto (1,2).

w = (— \/75,—‘/75) Si se sabe que ﬁ(1,2) =3y 8f(1,2) = 6, calcular la direccién de

2. Resolver la ecuacion diferencial
22y +y=0

con la condicién inicial y(1) = 1.

3. Sea f(x,y) =22+ y* — 6y + 9.

(a) Hallar los puntos criticos de f en R? y clasificarlos.

(b) Hallar, si es que existen, los extremos absolutos de f|4 con A C R? dado por

A={(x,y) e R?: 22 + y*> < 16,z < 2}.

4. La ecuacién del plano tangente a la funcién f : R? — R en el punto (1,2, f(1,2)) es
P(x,y) =1+ 2z — 3y.

Calcular el plano tangente a la funcién g : R? — R, g(x,y) = f(y + 2%, —3z + 2y) en el punto
(0,1,9(0,1)).

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacion

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Segundo parcial - 11/07/2022 - TEMA 2

Apellido y Nombre: LU:

1.  a) Decidir la existencia de los siguientes limites:

sen(y — 2z) — sen(y + 2x)

) , sen(—4zy) + 3zy
lim lim
(,y)—(0,0) y—+2x (,y)—(0,0) Yy

b) Sea f una funcién de clase C! en el (2,1). Consideremos los vectores v = (‘/75, —‘g) y
w = <‘/7§, \/75) Si se sabe que %(17 2)=06y %(1, 2) = 3, calcular la direccién de mayor

crecimiento de f en el punto (1,2).

2. Resolver la ecuacion diferencial
y+a’y =0

con la condicién inicial y(1) = 2.

3. Sea f(z,y) =y*+2? — 6x +9.

(a) Hallar los puntos criticos de f en R? y clasificarlos.

(b) Hallar, si es que existen, los extremos absolutos de f|4 con A C R? dado por

A={(z,y) eR*:2* +y> <16,y < 2}.

4. La ecuacién del plano tangente a la funcién f : R? — R en el punto (2,1, f(2,1)) es
P(x,y) =1+ 2y — 3x.

Calcular el plano tangente a la funcién g : R? = R, g(x,y) = f(—3y + 22,2 + 3°?) en el punto
(1,0,9(1,0)).

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacion

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Recuperatorio del Segundo parcial - 22/07/2022 - TEMA 1

Apellido y Nombre: LU:

1.  a) Decidir la existencia de los siguientes limites:

) (emy)2 -1 ) 63y + 6396
lim —— lim @———
(zy)—(00)  TY (z,9)—(0,0) |3y| + |3z]
b) Calcular el plano tangente de una funcién de clase C! en el punto (2,1, —5) tal que su
derivada direccional en la direccién (‘/73, —1) sea 3, y en la direccién (‘/73, 1) sea 6.
2. Resolver la ecuaciéon diferencial
y =(@y-1a

con la condicién inicial y(2) = 2.

3. Sea f(z,y) = 2> — 3z +4y> + 1.

(a) Hallar los puntos criticos de f en R? y clasificarlos.

(b) Hallar, si es que existen, los extremos absolutos de f|4 con A C R? dado por

A=A{(z,y) e R?*: 2 +y* < 4}.

4. La ecuacién del plano tangente a la funcién f: R? — R en el punto (2,3, f(2,3)) es
P(z,y) =2 — 4z + 2y.

Calcular el plano tangente a la funcién g : R?* — R, g(z,y) = f(2* + y*, —2z + 5y) en el punto
(1,1,9(1,1)).

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



1 2 3 4 Calificacion

Analisis 1 para la Licenciatura en Alimentos
Primer Cuatrimestre 2022 - Recuperatorio del Segundo parcial - 22/07/2022 - TEMA 2

Apellido y Nombre: LU:

1.  a) Decidir la existencia de los siguientes limites:

) (ex+y)2 —-1 , 621 + €2y
lim ——— im —
(z9)—(00) T4y (x,9)—(0,0) [22] + |2y|
b) Calcular el plano tangente de una funcién de clase C! en el punto (1,2,—5) tal que su
derivada direccional en la direccién (—‘/Tg, 1) sea 4, y en la direccién (—‘/75, —1) sea 5.

2. Resolver la ecuacién diferencial

con la condicién inicial y(2) = 3.

3. Sea f(z,y) =y — 3y +42% — 1.

(a) Hallar los puntos criticos de f en R? y clasificarlos.

(b) Hallar, si es que existen, los extremos absolutos de f|4 con A C R? dado por

A={(z,y) € R*: 2? + y* < 4}.

4. La ecuacién del plano tangente a la funcién f: R? — R en el punto (3,2, f(3,2)) es
P(z,y) =2+ 2z — 4y.

Calcular el plano tangente a la funcién ¢ : R*> — R, g(x,y) = f(z* + y?, 5z — 2y) en el punto
(1,1,9(1,1)).

Justifique todas sus respuestas, no omita detalles y sea claro al escribir.



